
6 идей для осеннего 
творчества.

Для работы 
понадобятся 
материалы: 
цветная бумага, 
клей, ножницы, 
природный 
материал (семечки 
и листья).



 Лучше всего 
использовать 
заострённые листья 
(например, кленовые и 
осиновые), которые 
будут имитировать 
иголки животного.

 Материалы: белый 
лист бумаги, 
засушенные осенние 
листья, клей, цветные 
карандаши (мелки, 
фломастеры)



Нанести клей ПВА или 
клейстер кистью вокруг 
веток и там, где будут 
лежать опавшие листья.
Посыпать 
разноцветным 
конфетти на клей и 
прижать салфеткой.

Стряхнуть не 
приклеившиеся 
конфетти.

Конфетти можно 
сделать из цветной 
бумаги дыроколом.



-Карандашом нарисовать 
дерево и полянку.

-Определить направление 
ветра.
-Клей нанести на голубой 
фон (небо) и также 
приклеить листики — это 
листва, которую ветер 
сорвал с дерева и 
закружил в воздухе.



Техника рисования «фроттаж».

Взять лист бумаги и разложить на нём 
элементы будущего рисунка. --
Трафареты можно вырезать самим или 
взять готовые, их нужно прикрепить к 
листу бумаги маленьким кусочком 
скотча.
Накрыть трафарет листом другой 
бумаги, закрепив его.

Заштриховать поверхность 
карандашами, пастелью или мелками с 
нажимом, держа карандаш плашмя. 
Наносить штрихи нужно до полного 
проявления узора, лежащего под 
бумагой.

В результате получается рисунок-

отпечаток.



Собрать листья.
На картоне или цветной 
бумаге нарисовать силуэт 
берёзки — тонкий ствол и 
ветки.
Приклеить крупный белый 
лист (или несколько) — это 
ствол и ветки дерева.
Из собранных листьев 
создать листву: приклеить их 
на ветки, имитируя осенний 
пышный пучок листьев.
Совет: использовать только 
сухие листья, чтобы поделка 
держалась лучше.
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